

## Определите стиль текста

Они опять помолчали. После паузы Арсений спросил:

– Награду-то Колину когда должны вручать тебе?

– Завтра, а не то послезавтра, – ответила мать как-то рассеянно. – Памяти-то у меня совсем не стало. Мне всё сны тут снились. Куда-то я ехала, на каком-то грузовике, а дорога плохая, так уж трясло, так спаси боже. Я еду и всё думаю, да скоро ли эта дорога кончится, измучилась вся. А потом машина вдруг стала, и слезла кое-как, повернулась, а Коля и стоит передо мной – в шинели и с оружием. «Здравствуй, – говорит, – мама! Я уж не надеялся, что ты приедешь ко мне...»

В. Андреев